

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • SERVICII DE CATERING PE TERITORIUL GAL RTF
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect ne propunem asigurarea capacității logistice de a oferi servicii de catering populației din teritoriul GAL RTF. Prin apariția unei noi game de servicii oferite populației și turiștilor din teritoriul GAL RTF contribuim la diversificarea activităților economice cât și la dezvoltarea activității turistice din zonă. Apreciem că această afacere poate fi avantajoasă deoarece poate deservi un număr mare de categorii de clienți. Clienții sunt diferiți și există motivații diferite pentru care apelează la serviciile de catering. Considerăm că această afacere are avantaje atât pentru prestator cât și pentru clienții deserviți.
Beneficiarul proiectului VIU AZURIU SRL	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectiv general - diversificarea economiei din teritoriul GAL RTF, obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și crearea și menținerea de locuri de muncă. • Obiective specifice - diversificarea economiei teritoriului LEADER, dezvoltarea economică a zonei și eradicarea sărăciei; crearea de locuri de muncă de calitate în teritoriul GAL RTF; dezvoltarea turismului prin încurajarea înființării unor servicii de alimentație (catering). • Prin apariția unei noi game de servicii oferite populației și turiștilor din teritoriul GAL RTF contribuim la diversificarea activităților economice cât și la dezvoltarea activității turistice din zonă. Prin activitatea propusă prin proiect vom aduce plus valoare economiei locale prin colaborarea cu producătorii locali, structurile de primire turistice locale și autoritățile publice locale, ceea ce va duce implicit la apariția de noi locuri de muncă.
Localizarea proiectului: sat Copăcel, nr. 268, comuna Hârseni, cod poștal 507091, județ Brașov	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziția unui autovehicul dotat cu sistem de refrigerare. • Achiziția de accesorii catering - genți termice - termo box, caserole, tăvi, vase ermetice . • Realizarea de campanii de promovare prin site-ul societății , spot publicitar difuzat pe televiziunile locale și on line, anunțuri presă și fluturași. • Crearea unui loc de muncă.
Domeniul de intervenție 6A	Lección învățate/ recomandări	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul consideră că dezvoltarea în continuare a serviciilor oferite populației din mediul rural pentru reducerea decalajelor de dezvoltare existente comparativ cu mediul urban sau cu mediul rural din celelalte regiuni este necesară.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.19 alineatul 1 litera a, punctul ii)		
Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 euro		
Valoarea contribuției private 0 euro		
Perioada de implementare a proiectului decembrie 2018- octombrie 2021		
Date de contact : tel:0723596114 lazarescualexandra@yahoo.com		